

Dječji vrtić „Pjerina Verbanac“ Labin
Prilaz Kršin 2
Tel/fax: 052/856-505, 052/856-550
E-mail: djecji.vrtic.labin@pu.htnet.hr

KLASA:601-01/20-01/02
URBROJ:2144-22-01-20-5
U Labinu, 22. svibnja 2020.

**IZMJENE I DOPUNE PROTOKOLA PREVENCIJE I POSTUPANJA U SITUACIJI
ZARAZE KORONAVIRUSOM (COVID-19) U DJEČJEM VRTIĆU od 08. svibnja
2020 godine**

Temeljem Uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 vezano za rad predškolskih ustanova i razrednu nastavu od 1. do 4. razreda te posebne razredne odjele i rad s djecom s teškoćama koja imaju pomoćnika u nastavi donesenim 20. svibnja 2020. godine od strane HZJZ i Preporuka za rad s djecom rane i predškolske dobi u dječjem vrtiću donesenim 21. svibnja 2020. godine od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, od 25. svibnja 2020. godine u Dječjem vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin provodi se primjerena organizacija rada.

Navodi se kako se rad u predškolskim ustanovama i školama u sadašnjim epidemiološkim uvjetima uz poštovanje ovih uputa smatra jednako sigurnim za djecu i zaposlenike kao i rad od kuće odnosno ostanak kod kuće, te se omogućuje uključivanje sve djece u vrtiće i škole.

Ovom izmjenom i dopunom mijenja se poglavlje 3, briše se stavka 4 “Izjave roditelja o upoznatosti i provođenju mjera iz uputa za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo“ tako da ista sada glasi: „Važno je da djelatnici i roditelji/skrbnici budu upoznati s Uputama HZJZ-a.“

U podpoglavljju 3.1., briše se stavka 7. „Pridržavanje uputa od strane kriznog stožera i Zavoda za javno zdravstvo“ i mijenja u: Pridržavanje uputa od strane HZJZ i Preporuka Ministarstva znanosti i obrazovanja“

U podpoglavljju 3.2., mijenja se: „Dezinfekcija prostora odvija se nakon odlaska djece, a površine koje su izložene češćem dodiru prebrisavaju se tri puta dnevno, npr. brave otopinom etanola. Didaktička sredstva i igračke potrebno je svaki dan prati ili sklanjati na 72 sata.“ i sada glasi: „Dezinfekcija prostora odvija se nakon odlaska djece, a površine koje su izložene češćem

dodiru se više puta dnevno dezinficiraju. Didaktička sredstva i igračke potrebno je po mogućnosti svaki dan prati (posebno za skupine djece koja su sukladno razvojnoj dobi sklona stavljati predmete u usta), a igračke koje se ne mogu prati nakon prve upotrebe sklanjati na 72 sata.“

U poglavlju 4. mijenja se odlomak 1 te sada glasi: „Organizacija rada provoditi će se sukladno Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID – 19 vezano za rad predškolskih ustanova i razrednu nastavu od 1. do 4. razreda te posebne razredne odjele i rad s djecom s teškoćama koja imaju pomoćnika u nastavi, donesenim 20. svibnja 2020. godine, od strane HZJZ.“

Poglavlje 4, prvi odlomak mijenja se i sada glasi: „Organizira se rad sa odgojnim skupinama između 15 i 20 djece po odgojno-obrazovnoj skupini (što ne znači da je 20 djece maksimalan broj po skupini) sa 2 odgojitelja sa preklopom.“

Podpoglavlje 4.1. mijenja se i sada glasi: „Roditelji ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID – 19). Roditelji ne dovode u predškolsku ustanovu dijete ako ima respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID – 19). U slučaju da dijete u tijeku boravka u predškolskoj ustanovi razvije neki od simptoma, roditelji moraju osigurati dolazak po dijete u najkraćem mogućem roku i prije završetka programa. Važno je da roditelji/skrbnici budu upoznati s Uputama ZZJZ ali se ne traži izjava o tome. Preporuka je da, ako je moguće, dijete u predškolsku ustanovu dovode i odvođe uvijek iste dvije osobe. Rad ustanove je organiziran na način da se što je više moguće osigura socijalno distanciranje – fizički razmak između djelatnika međusobno i između djelatnika i roditelja, kao i pojačana osobna higijena i higijena prostora. Moguća su odstupanja u socijalnom distanciranju među djecom što je uvjetovano specifičnostima i potrebama pojedinih odgojno-obrazovnih procesa i njege te razvojnih značajki djece određene dobi.“

Poglavlje 4, četvrti odlomak mijenja se i sada glasi: „Osigurana je udaljenost krevetića dok djeca leže i sjedenje za stolom na distanci (po mogućnosti razmak od 1,5 m). Osobe koje dovode i odvođe djecu također su dužni poštovati distancu i ne ulaziti u prostor vrtića ni zajedničke prostorije.“

Poglavlje 4, odlomak 8 nadopunjuje se i glasi: „Ulazna vrata objekta biti će stalno zaključana kako bi se osigurao protok/dolazak što manjeg broja osoba na ulazu u predškolsku ustanovu i u unutarnjim prostorima ustanove.“ Zadnji odlomak nadopunjuje se i glasi: „Svi djelatnici su obavezni mjeriti tjelesnu temperaturu svaki dan prije dolaska na posao, a pri dolasku i odlasku s posla djelatnicima će se izmjeriti temperatura beskontaktnim toplomjerom kao i utvrditi eventualno postojanje respiratornih simptoma ili znakova drugih zaraznih bolesti, te će se evidentirati izmjerena temperatura i eventualni zdravstveni simptomi u evidencijsku listu.“

Poglavlje 4 dodaju se dvije stavke: „Djeci s teškoćama treba omogućiti uključivanje u ustanovu. Djecu kojoj je prethodno osigurana podrška pomoćnika u nastavi/asistenta moguće je uključiti u ustanovu. U odnosu na dijete pomoćnik u nastavi/asistent neće moći održavati distancu, pa se preporučuje da pomoćnik u nastavi/asistent kod pomaganja djetetu nosi kiruršku masku, a pri pomaganju djetetu u korištenju toaleta, ako je moguće da koristi jednokratne rukavice.“

„Do daljnjeg su zabranjeni svi posjeti (npr. kazališne predstave, izvannastavne aktivnosti i sl.).“

Podpoglavlje 4.3. mijenja se i glasi, „Kada dovode djecu u predškolsku ustanovu preporučuje se koliko god je to moguće da odrasli iz dječje pratnje izbjegavaju ulaziti u ustanovu. U pratnji jednog djeteta predškolske dobi uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelji/skrbnici dužni su izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu, te u slučaju povišene tjelesne temperature ili kod postojanja znakova zaraznih bolesti ne smiju dovesti dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine. Ako je moguće organizirati, roditelj donosi i odnosi u predškolsku ustanovu obilježenu torbu s dječjom opremom isključivo petkom (posljednji radni dan u tjednu) kada dolazi po dijete. Odgojitelj preuzima i vraća torbu roditelju ispred ulaznih vrata. Odgojitelj odlaže torbu u predškolskoj ustanovi, koja stoji nekorštena preko vikenda i počinje se koristiti tek nakon pauze od 48 do 72 sata. Potrebno je da djeca što više borave na vanjskom prostoru. Ne preporučuje se izvođenje tjelesnih aktivnosti u zatvorenom prostoru.“

Poglavlje 8 briše se i glasi, „Roditeljima će se preko web stranice predškolske ustanove omogućiti upoznavanje s Uputama HZJZ -a i Preporukama MZO, te sa svim možebitnim promjenama u organizaciji odgojno-obrazovnog rada predškolske ustanove.“

I dalje je potrebno koliko je moguće smanjiti fizički kontakt (bliski kontakt) djece iz jedne odgojno-obrazovne skupine s drugom djecom, roditeljima druge djece i drugim djelatnicima ustanove pa roditelji ne ulaze u predškolsku ustanovu.

Roditelji ne dolaze u pratnji djeteta ako imaju simptome respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID – 19).

Roditelji ne dovode u predškolsku ustanovu dijete ako ima respiratorne bolesti (povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa), ako im je izrečena mjera samoizolacije ili ako imaju saznanja da su zaraženi s COVID – 19).

Roditelji/skrbnici su dužni izmjeriti tjelesnu temperaturu djetetu svaki dan prije dolaska u ustanovu i obavijestiti odgojitelja koji upisuje temperaturu djeteta u evidencijsku listu. U slučaju povišene tjelesne temperature ili kod postojanja znakova zaraznih bolesti ne smiju dovoditi dijete u ustanovu, već se javljaju ravnatelju ustanove i izabranom pedijatru/liječniku obiteljske medicine.

U pratnji jednog djeteta predškolske dobi uvijek je samo jedna odrasla osoba. Roditelji se ne okupljaju na ulazu. Roditelji imaju pravo naknadnog uključivanja djeteta u predškolsku ustanovu.“

Sve ostale odredbe Protokola prevencije i postupanja u situaciji zaraze koronavirusom (COVID – 19) stavlja se van upotrebe Protokol prevencije i postupanja u situaciji zaraze koronavirusom (COVID – 19), KLASA:601-01/20-01/02; URBROJ:2144-22-01-20-4 donesenog 08. svibnja 2020.godine ostaju neizmijenjene.

Ove Izmjene i dopune Protokola prevencije i postupanja u situaciji zaraze koronavirusom (COVID – 19) stavlja se van upotrebe Protokol prevencije i postupanja u situaciji zaraze koronavirusom (COVID – 19), KLASA:601-01/20-01/02; URBROJ:2144-22-01-20-4 donesenog 08. svibnja 2020.godine stupaju na snagu danom donošenja.

Ravnatelj:



[Handwritten signature]